

Protokoll der 1. Ordentlichen AStA-Sitzung am 11.03.2015 (genehmigte Fassung)

Anwesend:

Daniel Pichl (Vorsitz)

Simon Schoon (Finanzen)

Enrico Zienke (Soziales)

Matthias Henneke (Hochschulpolitik)

Christine Cordes (Gast)

Beginn: 10:05

Ende: 10:45

Tagesordnung:

TOP1: Begrüßung, Feststellung der Beschlussfähigkeit

TOP2: Feststellung der Tagesordnung

TOP3: Mitteilungen und Anfragen

TOP4: Protokolle

TOP5: Beschlüsse

TOP6: Finanzwirksame Beschlüsse

TOP7: Sonstiges

TOP1: Begrüßung, Feststellung der Beschlussfähigkeit

Die Anwesenden werden begrüßt und die Beschlussfähigkeit festgestellt.

TOP2: Feststellung der Tagesordnung

Die Tagesordnung wird wie oben vorgestellt angenommen.

Impressum:

TOP3: Mitteilungen und Anfragen

Joachim Berchtold fragt schriftlich an, ob der AStA seine Seminarräume am Osterwochenende (3.-6. April) für einen Workshop zum Thema lateinamerikanischen Rap von Straßenkindern, der in Zusammenhang mit einem Konzert stattfinden solle. Primär sollen sich dabei Künstler und Zuhörer austauschen können. Darüber hinaus wird Kostenübernahme für Bahnfahrkarten von Braunschweig nach Göttingen angefragt. Auch wird das Stilbrch als Location des Konzerts angefragt.

Linus Kropp-Benoist fragt schriftlich an, ob der AStA potentiell Interesse an einem Fotoworkshop im Mai Interesse habe.

Linus Kropp-Benoist fragt außerdem schriftlich an, ob der AStA Interesse daran habe, an einer von ihm organisierten „Zukunftskonferenz“ im Rahmen einer Klausurtagung teilzunehmen. Das Konzept stamme von erfolgreichen Psychologen und sei bereits mehrfach erfolgreich getestet worden. Er glaube, dass dies dem AStA bei seiner Konstituierung und Themenfindung helfen könne.

Matthias Henneke stellt das Fahrradverleihsystem des Unternehmens „nextbike“ vor, dass bereits an der Ruhr-Uni-Bochum durch den AStA finanziert werde. Sie fragen an, ob Interesse an einem vergleichbaren Konzept und dessen Finanzierung durch den AStA bestünde.

Daniel Pichl teilt mit, dass die Amtsübergabefeier wohl nicht am geplanten Termin stattfinden könne, da dort der Hochschulreferent verhindert sei. Er schlägt eine Verschiebung um genau eine Woche auf den 24. März, 14 Uhr vor.

TOP4: Protokolle

Das Protokoll der konstituierenden Sitzung des AStA vom 9.3. liegt vor und wird einstimmig angenommen.

TOP5: Beschlüsse

Joachim Berchtolds Anfrage wird abgelehnt. Die Räume des AStA werden vermutlich durch die Erstsemesterbetreuung belegt sein. Außerdem bleibt der Nutzen für die Studierenden nicht recht erkennbar. Eine Zusage für das Stilbrvch kann nicht erteilt werden, da der Stand des Nutzungsvertrages noch unklar bleibt.

Linus Kropp-Benoists Anfrage eines Fotowshops wird grundsätzlich begrüßt. Es soll nach erster Einarbeitung in die genauere Planung eingestiegen werden.

Linus Kropp-Benoists Anfrage der Durchführung einer Zukunftskonferenz wird aufgrund eines zu schlechten Kosten-Nutzen-Verhältnisses abgelehnt.

Matthias Hennekes Vorstellung des Fahrradverleihsystems wird als uninteressant für die Göttinger Studierenden angesehen und deshalb abgelehnt.

TOP6: Finanzwirksame Beschlüsse

Es liegen folgende Anträge vor:

<Beschreibung>	<1801,43> €	Einstimmig angenommen
Mitgliedsbeitrag 2015 Stadtradio Göttingen	122,76	ja
Wachdienst Open Uni So, 18.01.15 GM	101,99	ja
Kinderbetreuung Open Uni 17.1 u. 18.1.15 Laura Schmidt	208,80	ja
Geschäftsbedarf Sozialsprechstunde, Erstattung	8,50	ja
Instandsetzungskosten AStA- Gebäude GM	150,50	ja
Beitragsrechnung Ergo Versicherungen	595,00	ja
Beitragsrechnung Ergo Versicherungen	344,10	ja
Rechnung Flyeralarm (30,37+108,64+80,77)	219,78	ja
Krabbeldecke für die Elterncafé-Reihe	50,00	ja

TOP7: Sonstiges

Es liegt nichts vor.

Für das Protokoll,

Daniel Pichl (Vorsitzender)